CITTA' DI MOLFETTA

PROVINCIA DI BARI

COPIA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

N. 208 del 12.08.2010

OGGETTO

Presa d'atto proposta della "MGG ITALIA" di concessione all'Ente, in comodato d'uso gratuito, di n. 1 FIAT DOBLO' in sostituzione di n. 1 FIAT SCUDO. Approvazione fac simile convenzione e contratto di comodato d'uso grautito.

L'anno duemiladieci il giorno dodici del mese di Agosto nella Casa Comunale, legalmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

AZZOLLINI ANTONIO - SINDACO - Assente **UVA PIETRO** - ASSESSORE - Presente PETRUZZELLA PANTALEO - ASSESSORE - Presente BRATTOLI ANNA MARIA - ASSESSORE - Presente - ASSESSORE - Assente LA GRASTA GIULIO MAGARELLI MAURO G.PPE - ASSESSORE - Presente SPADAVECCHIA VINCENZO - ASSESSORE - Assente SPADAVECCHIA GIACOMO - ASSESSORE - Presente PALMIOTTI MICHELE - ASSESSORE - Presente CAPUTO MARIANO - ASSESSORE - Assente ROSELLI LUIGI - ASSESSORE - Assente

Presiede: UVA PIETRO - Vice Sindaco -

Vi è l'assistenza del Sig. Segretario Generale dott. Michele Camero. Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

- Con propria delibera n. 131 del 4.5.2009 accoglieva la proposta della Ditta "MGG ITALIA S.r.l." in merito alla concessione all'Ente, per il periodo di n. 4 anni rinnovabili, in comodato d'uso gratuito, di n. 1 automezzo marca FIAT mod. SCUDO, idoneo per caratteristiche tecniche al trasporto di n. 8 passeggeri (autista escluso) ed attrezzato per il trasporto di n. 2 sedie a rotelle, da adibire esclusivamente al trasporto ed altri servizi in favore di cittadini svantaggiati, anziani e disabili;
- Con lo stesso provvedimento si approvava il fac simile della convenzione e del contratto di comodato gratuito da stipulare con la "MGG ITALIA";
- La Ditta "MGG ITALIA" ha comunicato che, alla luce dell'andamento della raccolta delle sponsorizzazioni delle Aziende locali, non è possibile consegnare l'automezzo FIAT SCUDO indicato nella succitata delibera n. 131/2009, bensì l'automezzo FIAT DOBLO' appositamente attrezzato per il trasporto di n. 1 carrozzina e n. 4 passeggeri;

TUTTO CIO' PREMESSO:

- ritenuto di dover prendere atto della comunicazione della Ditta "MGG ITALIA";
- visto il parere del Dirigente del Settore Socio Educativo;
- dato atto che il presente provvedimento non ha rilevanza contabile;
- con voti unanimi;

DELIBERA

1. Prendere atto della proposta della Ditta "MGG ITALIA" e, di conseguenza, accogliere la proposta in merito alla concessione all'Ente, per il periodo di n. 4 anni rinnovabili, in comodato d'uso gratuito, di n. 1 automezzo marca FIAT mod. DOBLO', idoneo per caratteristiche tecniche al trasporto di n. 4 passeggeri (autista escluso) ed attrezzato per il trasporto di n. 1 sedia a rotelle, da adibire esclusivamente al trasporto ed altri servizi in favore di cittadini svantaggiati, anziani e disabili.

- 2. Approvare il fac simile della convenzione e del contratto di comodato gratuito da stipulare con la "MGG ITALIA", allegati alla presente a farne parte integrante e sostanziale.
- 3. Autorizzare il Dirigente del Settore Socio Educativo, Dott. Giuseppe Domenico de Bari a sottoscrivere, ad intervenuta esecutività della presente, la dichiarazione di accettazione alla consegna dell'automezzo FIAT mod. DOBLO' in sostituzione dell'automezzo FIAT mod. SCUDO.
- 4. Trasmettere copia della presente al Sindaco, al Segretario Generale, al Dirigente del Settore Economico Finanziario, al Dirigente del Settore Socio Educativo ed alla Ditta "MGG ITALIA".